Извлекаемые из документации требования представляются в виде дерева требований. Каждый узел-родитель в этом дереве является обобщением, объединением его детей.
Пример1.
Например, представим систему, которая состоит из трех подсистем. Соответственно, и требования могут быть разбиты на три части. Это можно представить в виде дерева следующим образом:
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Каждая из перечисленных систем имеет свою функциональность и требования к ней. Дерево требований может выглядеть, например, так:
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Работа с версионностью
Пример2.
Допустим, есть требования к некой системе. Для первой версии системы описаны требования только для первого набора функций SubSystem1. Во второй версии функциональность расширяется, появляются требования для набора функций SubSystem2. Аналогично в третьей версии появляется SubSystem3. Ставится задача: нужно протестировать только вторую версию библиотеки. То есть нас интересуют все требования, которые входили в первую версию, плюс требования, добавившиеся во второй версии. Как их отобрать из полного дерева?
Итак, у нас есть полное дерево требований:
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Для того, чтобы отфильтровать нужные, сначала укажем для каждого узла атрибут minver и его значение, которое будет обозначать минимальную версию, то есть версию, в которой такая функциональность появилась.
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Это дерево можно упростить, воспользовавшись свойствами наследования и переопределения атрибутов. Атрибуты наследуются от родительских узлов к детям. Причем если у ребенка такой же атрибут, как и у родителя, но с другим значением, то атрибут переопределяется этим значением и дальше в поддереве такого узла-ребенка наследуется с этим переопределенным значением. Поэтому наше дерево может быть изображено так:
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При этом его смысл останется прежним. SubSystem1 унаследует атрибут minver = 1 от System. В свою очередь Func1 и Func2 наследуют minver = 1 от SubSystem1. В SubSystem2 атрибут minver переопределяется и получает значение 2. Func3 и Func4 наследуют minver = 2 от SubSystem2. Аналогично SubSystem3 атрибут minver переопределяется и получает значение 3, а Func5 и Func6 наследуют minver = 3 от SubSystem3.
Теперь мы имеем дерево с проставленными атрибутами, обозначающими номер минимальной версии, и нам нужно отобрать из них только те, у которых minver <= 2.
Для этого Requality дает возможность задать для узлов дерева предикаты - условия, от выполнения (или невыполнения) которых зависит включение узла в итоговое дерево (или, соответственно, исключение узла из итогового дерева).
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При этом нет смысла указывать этот предикат для всех узлов дерева, предикат тоже обладает свойством наследования, как и атрибут (но не обладает свойством переопределения!).  Поэтому на рисунке предикат указан только для System.
Такое дерево уже можно использовать, и оно будет удовлетворять поставленной задаче. Однако в данном случае предикат нужно будет переписывать каждый раз, когда нам потребуется проверять требования для другой версии. Придется открывать свойства узла и в предикате изменять значение, с которым сравнивается minver. Поэтому проще будет изменять не предикат, а так называемый начальный атрибут. Инструмент дает возможность задавать начальные атрибуты для дерева отдельно, а не в информации о каком-либо требовании. Таким образом можно задать атрибут ver, значением которого будет номер версии, для которой мы хотим получить дерево требований. Этот начальный атрибут можно использовать в предикате, где minver будет сравниваться с ver: minver <= ver.
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В случае, когда ver = 2,  предикат minver <= ver будет истинен для всех узлов дерева, кроме SubSystem3, Func5 и Func6. Поэтому эти три требования не войдут в итоговое дерево и не будут учитываться при проверке системы:
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Пример3.
Возьмем дерево из Примера2. Поставим новые условия: Func2, появившаяся в 1 версии, начиная со 2-ей версии была удалена. И нам по прежнему нужно проверять только функциональность 2-ой версии.
Итак, условие minver <= ver остается прежним, но нужно еще учитывать, что максимальная версия, в которой использовалась Func2 - первая, во вторую версию эта функция уже не входит и проверяться не должна. То есть требуется еще добавить атрибут, обозначающий максимальную версию, в которой функция использовалась: maxver. То есть нам нужен предикат maxver >= 2. В общем виде: maxver >= ver (для наглядности лучше записать это так: ver <= maxver).
В Requality к узлу дерева нельзя применять предикат, использующий атрибут, который не установлен для этого узла. Поэтому maxver должны быть указана для всех узлов. На данный момент последняя существующая версия - третья, поэтому для всех узлов зададим ее. Установим атрибут maxver = 3 у узла System. Остальные узлы унаследуют этот атрибут со значением 3, и только у Func2 этот атрибут будет переопределен maxver = 1. Установим предикат minver <= ver && ver <= maxver для требования System. Получаем дерево:
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Атрибут maxver = 3 унаследуется всеми узлами от System и будет переопределен в Func2 на maxver = 1.
Пусть ver = 2. Посмотрим, что в этом случае произойдет с предикатами. Для всех узлов проверяется выполнение и minver <= ver && ver <= maxver. minver <= ver не выполняется для узла SubSystem3 и его поддерева. ver <= maxver не выполняется для Func2. Для остальных узлов оба предиката истинны, получаем такое дерево:
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Совмещение предикатов.
Пример4.
Возьмем дерево из предыдущего примера, но пока не будем указывать предикат для maxver:
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Пусть нам нужно проверять maxver только для SubSystem2. То есть предикат ver <= maxver нужно указать только для SubSystem1. Получим дерево:
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Для такого случая действует правило совмещения предикатов: для каждого узла проверяются его предикаты и все предикаты его предков одновременно. То есть Для SubSystem1 проверяются предикат ver <= maxver и предикат minver <= ver, полученный от его родителя System.
Func1 и Func2 предикаты получа.т от родителя SubSystem (ver <= maxver) и предка System (minver <= ver).
В случае, когда ver = 2 получаем: 
SubSystem1наследует от System атрибуты minver = 1 и maxver = 3, поэтому оба предиката (ver <= maxver и minver <= ver) будут для этого узла истинными. Аналогичная ситуация с Func1.  Func2 тоже наследует minver = 1, а вот maxver переопределяет (maxver = 1), поэтому один из предикатов (ver <= maxver) будет ложным. Поскольку узел включается в итоговое дерево, только если  все его предикаты истинны, Func2 исключается из итогового дерева.
Итоговое дерево будет выглядеть так:
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Работа с опциональностью.
Пример5.
Представим, что у нас есть требования к некой системе, которые можно представить в виде следующего дерева требований:
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Пусть требования Func4 и SubSystem3 будут опциональными, то есть не обязательными для выполнения (как, например, некая дополнительная функциональность, необязательная, но подключаемая при необходимости). Таким образом, эти требования не всегда нужно проверять. Укажем для них атрибут opt = true, означающий, что это опциональные требования.
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Установим предикат, который будет указывать, нужно ли в проверку включать опциональные требования. В случае, если их не нужно проверять, предикат будет таким: opt != true (то есть нужны только неопциональные, обязательные требования):
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В этом случае из итогового дерева будут исключены: требование Func4, требование SubSystem3 и все его поддерево (то есть требование Func5):
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Однако в данном случае нужно будет переписывать предикат в случае, если нам потребуется проверять все требования, включая опциональные. Поэтому проще будет изменять не предикат, а начальный атрибут. Задаем атрибут ShowOptReq, значение которого будет показывать, хотим мы получить дерево с опциональными требованиями (ShowOptReq = true) или без них (ShowOptReq = false).
Итак, в каких случаях предикат должен быть истинным:
- всегда, когда рассматриваемое требование неопционально (opt = false), не важно, хотим ли мы включать опциональные требования или нет (ShowOptReq = true или ShowOptReq = false).  Предикат должен в этом случае всегда быть истинным, так как неопциональные требования должны проверяться всегда.
- если мы хотим включить опциональные требования (ShowOptReq = true) и рассматриваемое требование опционально (opt = true).
В случае, когда рассматриваемое требование опционально (opt = true) и мы не хотим рассматривать опциональные требования (ShowOptReq = false)? предикат должен быть ложным.
То есть предикат должен быть истинным, если рассматриваемое требования неопционально или если мы учитываем опциональные требования: opt == false || ShowOptReq == true. Дерево будет выглядеть так:
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где ShowOptReq - начальный атрибут, который указывает на необходимость включения (или исключения) опциональных требований.

Пример6.
Переиспользование требований.

Пусть дерево требований выглядит так:
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Здесь в каждой из SubSystem есть одинаковое требование Func2. В случае совпадения требований инструмент позволяет выделить эти требования в отдельное общее, что поможет избежать дублирования информации и даст возможность переиспользовать его. Для этого применяется механизм шаблонного требования.
Создается отдельный узел для требования. В нашем случае это TemplateReq. Требование, соответствующее этому узлу, называется шаблонным. А сам этот узел получает в качестве ребенка узел совпавшего требования (или несколько совпавших требований), то есть в нашем случае узел Func2. Теперь узлы SubSystem1, SubSystem2 и SubSystem3 не будут иметь ребенка Func2, а будут ссылаться на шаблонное требование TemplateReq.
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Такое дерево Requality будет понимать так же, как предыдущее. При его разборе, попав в узел, например, SubSystem1, инструмент будет рассматривать наравне с Func1 и узел return, т.к. это ребенок шаблонного узла TemplateReq, на который ссылается узел SubSystem1.



